
Опис

Нюда - засіб з фізичним принципом дії для знищення головних вошей, їх личинок
і гнид у дорослих і дітей.

Показання

Знищення головних вошей і гнид.

Протипоказання

підвищена чутливість до препарату;
шкірні захворювання в анамнезі.

Особливості застосування

Тільки для зовнішнього застосування.

Уникайте потрапляння засобу НЮДА в очі або на слизову оболонку носоглотки.
Чи не вдихайте засіб. З метою обережності перед обробкою рекомендується
обв'язати голову згорнутої джгутом бавовняної косинкою.

При випадковому попаданні засобу в очі або на слизову носоглотки, промийте
теплою водою.

Якщо ви випадково пролили негайно вимийте поверхню з будь-яким миючим
засобом, так як існує небезпека посковзнутися.

У зв'язку з тим, що деякі інгредієнти засобу легко займаються, НЮДА не можна
застосовувати в присутності відкритого вогню і нагрітих предметів (наприклад
фен). Слід зберігати НЮДА далеко від відкритого вогню, джерел тепла і не
курити під час обробки.

Спосіб застосування та дози

Перед застосуванням педикуліцидного спрею НЮДА накрутите розпилювач на
скляний флакон. Під час використання тримайте флакон завжди вертикально.

1. Педикуліцідний спрей НЮДА слід розпорошувати на сухі попередньо
розчесані волосся. Довгі і густі волосся рекомендується обробляти по
пасмам.

2. Нанесіть педикуліцідний спрей НЮДА на корені волосся до повного їх
зволоження. За допомогою пластикового гребінця, що входить в комплект,



розподіліть засіб НЮДА по всій довжині волосся і залиште на 10 хвилин.
3. Через 10 хвилин ретельно прочешіть волосся спеціальним гребенем НЮДА,

видаливши при цьому загиблих вошей і гнид.
4. На завершення вимийте голову вашим звичайним шампунем.

При необхідності обробку можна повторити.

Умови зберігання

У сухому місці, подалі від відкритого вогню, джерел тепла, окремо від
косметичних, лікарських засобів і харчових продуктів, при температурі не вище
25 ° C.

Упаковка

По 50 мл спрею в флаконі, по 1 флакону в картонній упаковці.

Виробник

G. Pohl-Boskamp GmbH & Co. KG, Германия.


